
В Амурской области бывший сотрудник уголовно-исполнительной системы осужден за превышение должностных полномочий

Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику исправительной колонии. Мужчина признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, в июле-августе 2018 года и октябре 2018 года осужденный, являясь должностным лицом учреждения уголовно-исполнительной системы Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации, незаконно передал осужденным денежные средства, а также средства мобильной связи и коммуникации: Wi-fi роутер и сим-карты. Указанные вещи запрещены к приобретению и использованию осужденными согласно Правилам внутреннего распорядка исправительных учреждений, утвержденных приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 16.12.2016.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Амурской области.

Приговором Благовещенского районного суда от 29.04.2019 осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1346062>